

今年要开巡回演唱会

张学友“希望自己老得靓一点”

据《南方都市报》消息,张学友全新的巡回演唱会“60+”要来了!3月30日,“歌神”在澳门举行记者会,现场感慨出道40年也只是举行第十个巡回演唱会而已,不像五月天基本每

年都会开。此外,张学友感慨这几年过得特别快,有一阵子感觉很慌,虽然在准备音乐剧,但因为剧本和歌曲要等很久,不如先做一个拿手的东西,就决定还是做演唱会。

不怕老

“希望自己老得靓一点”

张学友现场感慨,演唱会太久不做就会想做,很想考验一下自己,这不像音乐剧,需要很多人一起配合才能实现。

张学友说,从1987年起做过9个主题演唱会,这是第十个。回看之前的演唱会片段,张学友说发现自己老了,但也觉得自己有进步,“我不怕老的,我很想看到自己老的样子,希望自己老得靓一点”。张学友还笑说发现兰花手是从2007年开始的,一字马现在不行了,要回去练一下,“每次演唱会都想带给大家不同的东西,如果每次都唱《吻别》也不是办法,要有新歌新东西”。

张学友还透露在开记者会之前,自己还参与演唱会的灯光和舞美设计,有关细节都会过问,“是我自己的东西,我就会管好,跟我做演唱会的工作人员也都知道我的脾气”。张学友说身为“老歌手”,体现过去是无法回避的环节,如何体现过去的经典歌曲,怎样做到不一样,是自己集中琢磨和要呈现的方向。本次歌曲有些是从来没有演唱过的,选歌会更大

胆,并且不适合做户外,也不会选择翻唱时下流行的歌曲迎合年轻人,“我试过唱饶舌,但很难,不一定适合自己,所以要有基本的是非观。做这一行其实很没有安全感,所以能做的还是尽量去做”。

张学友坦言不回避年龄,“我一直留意因年龄发生的改变,头发白了但没有关系,我自己在唱歌的感觉上没有太多改变,很简短的目标是第一场先做好”。做了这么多年,如果一定要选一场最特别的演唱会,张学友说会选2007年的,他感觉是在燃烧自己,不是最好,但是最累。当时也感觉到迷失,一定要拼命去演,忘记了在舞台上也要享受,“当时觉得做完了自己完蛋了,看到自己瘦了一圈。在台上享受并不是简单的事;上一次巡演其实做得很开心,我自己做得开心,大家也看得开心,时机也很顺利,希望这一次也会顺利”。

不追求数据

“破纪录不要放在心上,很累也很傻”

1995年《张学友演唱会》100场、2007年《张学友光年演唱会》105场、2010年《张学友1/2世纪演唱会》147场、2016年《张学友经典演唱会》233场,被问到新的巡演会不会破纪录,张学友笑说不是不行,只是需要更长时间,“就算上一次,我也没想过破纪录,刚好破了就破了。破纪录不要放在心上,很累也很傻”。

演唱会发布会现场有灯塔装置,张学友说,灯塔的光就像初心的指引,“每一次都想要不一样的演唱会,都会有迷失的时候,总是提醒自己,如何唱得更好,如何表演得更好”。

对于这次演唱会的主视觉,张学

友笑说这就是心目中自己老了最好看的样子。对于此次为何采取水的元素,张学友说和上次火的元素区分开,“听说今年水对我好,水是有很多可能性的”。

对于本次巡演的名称“60+”,张学友说想过80多个名字,最后决定简单一点,“我现在过了60岁,也是60年代出生。希望将来做70加的时候,这个演唱会可以给我美好的回忆”。

“60+巡回演唱会”首场将于6月9日在澳门威尼斯人金光综艺馆举行。

(丁慧峰)



广告

众人拾柴火焰高,多人选号乐趣多

3月25日,平顶山体彩分中心再添幸运,市民李先生(化姓)喜中大乐透第23028期25760元奖金。领奖见到工作人员时,李先生难掩喜悦。

据了解,李先生购彩已有十多年,对于体彩各类游戏玩法都有接触,但对大乐透玩法是情有独钟,因为最开始买彩票就是从大乐透开始的,一方面是因为多年的购彩习惯,另一方面就是在大乐透上钻研得比较多。

谈及中奖感受,李先

生说:“购彩这么多年,结交了不少朋友,经常在一起交流选号的技巧,我们还专门建了一个群。比如今天大乐透开奖,群里就热闹起来了,大家先说出自己看好的号码,接着大家再商量,然后再组合起来打复式,虽然看起来一张票钱比较多,但是朋友们一起分担,这样也缓解了个人的压力,还能提升中奖的概率,一举两得。另外,买彩票纯粹是给生活增添些乐趣。日后会继续动员朋友们,坚持购买

彩票,也希望大家能够好运常伴,再中奖。”

好消息!现在平顶山区域内,超级大乐透“7+3”复式赠送20元大乐透彩票活动正在火爆进行中,活动时间为2023年3月25日(第23033期)至2023年4月15日(第23041期),共9期。活动期间,凡在平顶山地区购买“7+3”复式,即可获得20元大乐透彩票一张,详情请咨询各体彩实体店,快来参与获得好运吧!

(安豪然)



巴黎奥组委汇报工作

据新华社日内瓦3月29日电国际奥委会执委会会议29日进行了第二天的议程,主要内容是听取2024年巴黎奥运会、2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会和2024年韩国江原道冬青奥会的筹备情况。

巴黎奥运会组委会称,目前已经销售出325万张奥运会门票。下一阶段,巴黎奥组委的主要任务是准备好今年夏天开始的多个奥运会测试赛以及一些培训活动。另外,巴黎奥运会志愿者招募活动已经开始,计划招募4.5万名志愿者。

米兰冬奥组委向国际奥委会执委会汇报了有关商业计划、吉祥物征集等方面的进展。